

## **ERRATA AO EDITAL**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 45/2019**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 88/2019**

**OBJETO:** Aquisição de bolsas para as agentes de saúde e endemias, equipamentos de EPI, jogos educativos, materiais hospitalares e um veículo zero KM, com recursos remanescentes das Resoluções SESA/PR, de licitação tipo **Menor preço – Total por lote.**

No termo de referência do presente edital no **item 21** onde se lê: **DIREÇÃO ELÉTRICA** leia – se **DIREÇÃO ELÉTRICA OU HIDRÁULICA.**

Nova Esperança do Sudoeste, PR, 06 de setembro de 2019.

**DIRCEU BONIN  
PREGOEIRO**